

郑州大学五附院党史学习教育

工作简报

第 10 期

郑州大学五附院党史学习教育领导小组办公室编

2021年5月12日

郑州大学五附院举办加强意识形态和 做实新闻宣传工作专题讲座

为庆祝中国共产党成立100周年，进一步筑牢思想防线，践行社会主义核心价值观，推动卫生健康宣传工作发展，2021年5月8日，郑州大学五附院举办加强意识形态和做实新闻宣传工作专题讲座，河南省卫生健康委宣传处处长杨力勇莅临郑州大学五附院调研指导意识形态与卫生健康宣传工作，并作了专题讲座。郑州大学五附院党委书记王新军，党委副书记、工会主席徐翠英，副院长汤有才出席讲座。各党总支、党支部书记，各科室主要负责同志、宣传员、入党发展对象等200余人共同聆听了讲座。讲座由院党委书记王新军主持。

讲座中，杨力勇处长从加强意识形态管控；加大正面宣传，占领意识形态主阵地；强化舆论引导，筑牢宣传“主阵地”等三个层面进行了系统阐述和深刻分析。他讲道：要让经过科学论证的方针政策得到宣介推广，让党的声音入脑入心，让卫生健康政策化于百姓心中，才能让人民肯信赖，有信心、更支持卫生健康工作，才能让政令更畅通、更有力、更见效。

针对卫生健康宣传工作，他讲道：当今社会，随着卫生健康事业的快速发展和医学科技水平的不断进步，信息传递和获取越来越快捷，新闻舆论的作用越来越突出。要充分认识卫生健康宣传工作的重大意义，更好地发挥宣传工作在推动经济发展、引导人民思想、培育社会风尚、促进社会和谐等方面的重要作用。卫生健康宣传工作要以群众需求为导向，抓好重大新闻、先进典型、影视文艺作品宣传，要充分利用各类新媒体同频共振，运用新方法、新技术，创作群众喜闻乐见的优秀卫生健康宣传作品，提升传播的深度和广度。加强卫生健康宣传队伍力量，建立科普专家库，提升专家库成员卫生健康宣传能力的同时，积极引导群众全面提升健康素养。

杨力勇处长也对卫生宣传与发展卫生健康事业的“软实力”，科普宣传带来的效能，如何做好卫生科技新闻宣传等方面进行了深入浅出，形象生动地讲解。整场讲座思路清晰，脉络连贯，杨力勇处长以独特的理论视角、典型的案例，在理论与实践的贯通中对如何加强意识形态管控，做好卫生健康宣传工作进行了详细阐述。台下参会的医院党员干部职工仔细聆听，认真记录，本次讲座取得了良好的效果。

郑州大学五附院党委书记王新军代表医院对杨力勇处长的精彩讲座表示衷心感谢。他指出，杨力勇处长的讲座主题鲜明，内容丰富，分析透彻，对医院持续加强意识形态管控、开展卫生健康宣传工作以及做好卫生舆情引导具有重要的指导作用。意识形态工作关乎旗帜、关乎道路、关乎国家政治安全，要站在讲政治的高度，在意识形态上与党中央保持高度一致。同时，要充分认识和把握好意识形态工作与卫生健康宣传工作的辩证关系，加强卫生健康宣传，提高科普能力，用实际行动真正造福百姓。希望各党总支、党支部将本次杨力勇处长讲座的重要内容、主旨要义面向科室、职工进行广泛传达、学习领会，助力医院“第二个一百年”建设，为提升人民群众健康意识，助力推动健康中原建设做出积极贡献。